

打“预防针” 念“紧箍咒”

光山县铁腕猛刹“升学宴”风

信阳消息(邹晓峰 吴玉强)“谢师在‘心’不在‘宴。’每位党员干部必须严格执行廉洁自律有关规定,坚决对‘升学宴’‘谢师宴’说不,倡导文明谢师,树立良好家风。”近日,在光山县全县纪检工作大会上,县纪委书记陈世玉这样强调。

据悉,目前光山正值高校录取通知书发放之时,为防止全县党员干部违反规定操办“升学宴”“谢师宴”,滋生隐形“四风”问题,该县纪委监委利用县电视台、召开会议、短信、横标等形式,及时给广大党员干部敲响警钟,向全县各镇(办事处)、县直各单位下

发《关于严禁党员干部违规操办和参加“升学宴”的通知》,提醒广大党员干部在分享孩子成功喜悦的同时,不闯“红灯”,不触“高压线”,切实严明组织纪律。

同时,要求全县党员干部特别是领导干部要坚决做到“六个严禁”:即严禁操办和参加各种名目的“升学宴”;严禁以配偶或其他亲属的名义,分批次、分地点操办“升学宴”;严禁以任何形式通知本部门、本单位、本系统人员以及管理服务对象参加“升学宴”;严禁借子女升学之机收受礼品、礼金、微信红包等;严禁用公款支付应由个

人承担的费用;严禁用公车、公租房或借用管理服务对象的车辆送子女及亲属上学和外出旅游。

为了切实抓好这项工作,县纪委监委将组织人员通过开展专项检查、随机抽查、明察暗访等多种形式,加大对违规操办“升学宴”等问题的监督检查力度。对因工作落实不实、监管不到位,致使本地本单位发生党员干部违规操办“升学宴”“谢师宴”等问题,将实行“一案双查”,既严肃追究当事人责任,又严肃追究主体责任和监督责任落实不力者,确保工作扎实有效地进行。



近日,浉河区吴家店镇组织开展无偿献血活动,得到干部群众积极响应,纷纷参与无偿献血。大家用自己力所能及的方式,向社会奉献爱心,努力为争创文明城市、构建美丽信阳添砖加瓦。陈卓 摄

县区 传真

罗山县龙山街道

“昼访夜谈”助力脱贫攻坚

信阳消息(胡利友 孟圆)为实现2018年整体脱贫目标,罗山县龙山街道全面开展“昼访夜谈”活动,深入了解群众所思所想所盼,用真情实意为群众解难事、办实事,打通干部服务群众“最后一公里”。

龙山街道采取“白+黑”工作法,白天通过走村入户,和群众面对面交流,认真听取群众诉求,进一步宣讲扶贫政策,帮助贫困户算清脱贫致富账,让非贫困户知道享受到的普惠性政策,

鼓励群众通过自己的双手致富奔小康。晚上通过组织乡村干部、农村党员、脱贫责任人集体谈,对群众提出的合理诉求,根据政策规定依法依规认真加以解决;对提出的不合理的问题,要求有专人做好政策宣讲和解释工作。

截至目前,龙山街道开展“昼访夜谈”活动共走访群众200余户,帮助群众解决了50余个就业、就医、子女上学、改善居住环境等问题。

商城县观庙镇

高温天气抓牢安全生产

信阳消息(楚翔宇)连日来,持续高温,为切实做好高温天气安全生产工作,有效遏制安全生产事故发生,商城县观庙镇积极应对,强化措施,扎实做好高温期间安全生产工作。

针对高温期间安全生产规律和特点,该镇加强高温天气作业人员防暑和中暑急救知识宣传教育,提高工人自我保护意识,指导和督促企业做好防暑降温、防火防爆等防范应急工作;认真落实防暑措施,要求建筑

工地采用错时施工,合理安排生产时间,严格执行日最高气温超过37摄氏度以上停止施工现场作业,确保工人安全与健康;充分发挥企业自查、镇安站督查作用,积极开展隐患排查,对发现的一般事故隐患立即整改,对重大隐患制定整改方案,限期整改,确保安全;同时要求企业为作业人员准备充分防暑饮品和药品,设置休息场所,改善集体宿舍内外环境,保证食品安全。